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Szünet
van a politikában, vagy legalább 
is a nemzetgyűlésen. Igaz, hogy ez 
a kellő nem egészen egyre megy. 
Régóta úgy ven már, hogy a par­
lament és a politika irányítása két 
különböző dolog. Mió a Bethlenék 
uralomra jutottak, bizony nagyon 
kevés dolga volt a parlamentnek. 
Ne tévesszen meg ugyanis senkit 
sem az, hogy a kormány bizonyos 
javaslatokat a nemzetgyűlés elé vitt 
és azt ott meg in szavaztatie. önál­
lósága a nemzetgyűlés többségének 
már régóta nincsen. A,; történi* a 
politikában tehát, amit a kormány 
és nem az, amit a nemzetgyűlés 
akar. Azelőtt ugyan azt tekintették 
parlamentárizmuanak, hogy a kép» 
viselők megszabták az irányt a kor­
mánynak és azt csak azzal a fel 
tétellel támogatták, ha a kiszabott 
irányt meg is tartja. A háború és 
forradalmak óta azonban fordítva 
All a dolog. Csak az leit és lehe­
tett képviselő, aki a kormány poli 
Ilkáját tűzön-vizen ét követte. Egy­
más között, a folyosókon talán 
megnyilvánult az ellenvélemény, ta­
lán felhangzott ^z ellentmondás, 
ámde ez az ellenkezés nem hallat­
szott be az ülésterembe és még ke­
vésbé nyilvánult meg abban, hogy 
a kormányt leszavaztak volna. Pe 
dig hát nem egy kétdéü volt olyan, 
melyben a képviselők és a több­
ség nem értett egyet a miniszte­
rekkel.

A szüneleí mosl adták ki a kép­
viselőknek, de a szünet íestvérje : 
a csönd, már sokkal régebben meg 
van, akármilyen hangosak is vol 
lak néha-néha az üiésiermett. A 
csend, amit megkövetelt magának 
a kormány olyankor, amikor sors­
döntő órákat éli a nemzet, amikor 
olyan kérdések velőd te k fel a po­
litikában, melyeknek jobbra, vagy 
balra dőlte az egész ország polgár­
ságának jólétét, szabadságjogait 
érintette évtizedekre. Csak röptében 
sorolunk fel néhány esetet. Kezdve 
a trianoni béke tárgyalásokon, mely­

nek Irányelvei fölött, tárgyalásának 
anyaga fölött nemhogy a nemzet­
gyűlés bírt volna előzetes tudomás 
sál, de Bethlenék még az egységes 
pártot sem kérdezték meg előzete­
sen. A királylátogatás meleg nap­
jaiban, akkor midőn a koronás ki 
rélyra lövetelt a kormány, vájjon 
előzőleg, vagy akár utólag kérte 
felhatalmazást, vagy felmentést a 
kormány a nemzetgyűléstől, vagy 
még inkább azoktól a polgároktól, 
akik sorsuk intézését a nemzetgyű­
lésre és a kormányra bízták ? Váj­
jon a kölcsönjavasiatok, a szaná­
lási törvény tárgyalása előtt kérdez- 
tek-e meg valakit? A rendeletek 
százai, az adók. az illetékek, a ha 
szonrészesedések, az állami üze­
mek terheinek a közönségre való 
hárításában volt e előzetes tanács­
kozás azokkal, akik mégis hivatva 
volnának utasítást adni a kormány 
nak. Nem. Mindig és mindenütt 
arra a csöndre hivatkoztak, amire 
a kormánynak szüksége van ah­
hoz, hogy az ország sorsát jól In­
tézhessék.

Nem hallgatlak meg senkit. De 
ha inár nem hallgattak meg senkit, 
utólag hallgatnák meg magát az 
országot, vájjon mi a véleménye 
arról a kormányzásról, melyet Beth­
lenéit már évek óta visznek. Leg­
alább csinálnék meg a törvény ha 
lóságoktól, a városokról szóló tör­
vényt és rendelnék el a választó 
sokat, hogy ha mér országgyűlést 
nem hívnak egybe, ha nem vitzik 
a politikájukat a képviselőválasztók 
elé, legalább közvetve adnénan al­
kalmat, a törvényhatóságok és vá 
rosok utján arra, hogy mondják meg 
a polgárok véleményüket azon po 
liliké fölött, mely életbevágó érde­
keit érinti, sőt egész nyugodtan 
mondhatjuk — sérti is. A nemzet­
gyűlés szünete teljesen közönbős 
mér a polgárodra nézve. Van, vagy 
nincs nemzetgyűlés, a politika szem­
pontjából mér egyre megy. De nem 
nyugodhat bele Magyarország pol 
gársága. a otendbe, mely már évek 
óta, mióta Bethlenék kormányoznak, 
uralkodik a politikában. Az a bi­

zonyos kímélet! idő lejárt már. mi­
dőn a kormányt „csendb n ' kellett 
hagyni dolgozni. Törjék meg vegre 
a csendet, halijuk végre e vo!g "rok 
szavát is, vájjon mit mondanak 
Bethlenék politikájára ? Mert ha ez 
a csend tovább tart, úgy dacéra 
minden nemzetgyűlésnek, azi éli 
hinnünk, hogy ez a csend nem 
egyéb, mint a halál csendje, mely­
nek áldozatul esett a magy t par- 
lamentárizmua és a politika c sendje 
egyenlő Bethlen István gróf önkény- 
uralmával és diktatúrájával.

A vizveszedei :m 
után.

Talán mér pontot tehetünk az 
árvlzveszedelem után. Isttn sege­
delmével szerencsésen lul vagyunk 
a veszedelmen és nem kell mér 
rettegnünk, hogy kibuggyan a viz, 
mint a vízáradást az idén elnevez­
ték az emberek. Valahogy közőn- 
bösebben fogták fel a szentesiek 
az idén az árvíz lehetőségét és 
nem volt semmi félelem, vagy pá­
nik, mint azt 1010 ben tapasztaltuk. 
Pedig hát a veszély közei jért az 
öt év előttihez. Csakhogy akkor 
még védekezni sem lehetett ellene 
a románok miatt.,Akkor bizony sza­
ladva menekült mindenki a Kisér 
bői. tíz Alsórétről, a telepekről, va­
lóságos népvándorlás indult meg 
a városon keresztül, kocsin, talics­
kával, de leginkább gyalog. Az 
mindenki a helyén maradt s még 
az utcák vegén felállított tutajok s 
az utcabiztosok sem mulatta* a ve­
szély lehetőségére.

Annát erősebben készültek a 
veszedelem fogadására a Tisza 
zugban. Igaz, hogy az öi év előtti 
ér viz még nagyon a szájú*. izében 
lehetett a szegény tiszazugi«r-ntm. 
Ahogy a Kunszentmártoni Híradó 
ban olvassuk, ott nemese’ a fás 
swat működött me«feszi éli erővel, 
de községenként külön vészbizott 
ségok is alakultak es működ e a a 
veszély elhárításán. A kun szeni- 
mártoni menteti rétben olyen ko-

Heremagot, bodorkát, min­
denféle gabonanemüt és 

magvakat legmagasabb
áron vesz:

Szántő Undor
lerménykeieskedő, Sarkedi N. Antal ucca 20. az. 

Telefonagám: Ö3L

Ssővés tengeri, árpa. zab 

napi áron minden 
menynyilégben

kopható.
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molyán vették az Idén 3z árvizei, 
hogy kihurcolkodtak h tanyákból. 
A lakók felhurcolkodt k az egész 
folyó mentén a gátra. Az ,,Eüés4‘ 
határréeznél egész lelepitvény kép 
lődött a menekültedből. Kitett hor 
dók, gabonával telt hombárok, 
zsákok butával, kukoricával az em­
ber és jószág számára, bútor, ágy 
nemű, ponyva és rősze képezi a 
rögtönzött lakást. Az emberek ott 
húzódnak meg háznépestól a töl­
tésen. Nem kérdezésködnek senki­
től, henem külön külön, a levert 
karókon mérik a vizet és lesik, hogy 
mikor mehetnek vissza az elhagyott 
tanyákba. Különben súlyos áldó 
sala is van a ki nem öntött Tiszá­
nak, vagy Kőrösnek. Lévai Lina 
Surányi félné egy márnái réii fia 
tál asszony az árvíztől való félel­
mében megőrült.

Már szanálhatnak
már nincs semmi akadálya, hogy 
a pénzünk értékét állandósítsák, 
hogy termelő műnkét teremtsenek, 
hogy munkát és több kenyeret ad­
janak.

Már meg van szavazva, már 
törvény a szanálási javaslat, már 
nincs ellenzék, amely mege adá- 
lyozza, már nincs akadálya a kül 
földi kölcsönnek, már meg vari a 
pénzügyi diktátort hatalom, amelyet 
az ország megmentésére felhasz­
nálhatnák.

Ne csüggedjünk, hanem re 
méljünk. Reméljük hogy akik idáig 
vitték az országot, most majd min­
dent jóvá tudnak tenni, mindent 
mindent jóra tudnak fordítani. Hu 
a szanálási törvény, a külföldi köl 
csőn, a kormány pénzügyi poiiti 
kája valóban talpra tudja állita i 
közgaadasági életünkéi, úgy ezcrl 
bármily nagy ár sem túl nagy ér, 
a dolgozó polgárságra nehezedő 
nagy teher sem túlságosan nagy 
teher. Reméljük, hogy jóra válik 
minden.

De ha a szanálási törvényhez 
fűzött remények valóra nem válnak, 
ha a dolgozó polgárságra nehezedő 
nagy terhek sem tudják a gazda 
sági romlást megakadályozni és 
feitertani, ha a kormány és polii- 
kéje nem alkalmas az ország meg 
mentésére, még akkor sem kell 
kishiíüen kétségbe esnünk.

A magyar termőföld, amely 
minden évben újra ujui, a magyar 
munka és az azzal párosult érle­
lem megmarad, azt semmi ro^sz 
poiitina véglegesen tönkre lenni ..cm 
tudja. Ezt a megmaradt csonka or­
szágot a föld színé.ól eltüntetni nem 
tehet, meri az egész világ közvél- 
ménye rá fog jönni, hogy neme nk 
a csonké, de az egész egysege« 
Magyarorszá g léte európai szül-ség. 
Csak hitünket, önbizalmunkat nem 
szabad elveszítenünk és he azt lát­
juk, hogy ez a kormány nem ké 
pes közgazdaságunkul u romlás 
Ilijén feltartóztatni, úgy legyen erőn*.

és akaratunk sorsunkat kezünkbe 
venni és alkotmányos eszközökkel 
az ország kormányzását oly politi­
kai irányzfllra bírni, amely akarja 
és tudja ezt n sokat szenvedett 
országot a kibontakozás, a boido 
gabb jövendő ielé vezetni.

Újdonságok.
1’a<1ówltAiil< teleloiijoleutéi»« 

április S33

Budapest. A nemzetgyűlés meg 
kezdette még az ünnep előtt vaká­
cióját. Vájjon ez a szünet meddig 
tart, egyelőre bizonytalan. Bethlen 
miniszterelnök bejelentette a nem­
zetgyűlés ülésén, hogy a nemzet­
gyűlés legközelebbi ülésére május 
hó 10 és 15-ike közöli kerülhet a 
sor, amely azonban csak formális 
ülés lesz, melyen a legközelebbi 
ülés napirendjét állapítják meg. — 
Ezek szerint tehát körülbelül három 
heies pihenője lesz a képviselőknek.

Budapest. Rakovszky belügy­
miniszter távozásöt politikai körök­
ben biztosra veszik. — A távozás 
azonban csak akkor fog bekövet 
kezei, ha a korményelnök megál­

modott az utód személyében. Va 
ószinü, hogy az uj belügyminiszter 
log gondoskodni azon ígéretek be­
váltásáról az igazságügy:, .raszterrel 
karöltve, mélyet a szocialdemokra- 
íáknak telt a kormány. Így tehát 
az internáló táborok megszüntetése, 
í z emigráció likvidálása, a gyüle­
kezési és szervezkedési szabadság 
megkönnyítése erre az időre fog 
aktuálissá válni.

Budapest. Á kormány megkezdi 
tárgyalásait a külföldi pénzügyi kő 
lökkel e kölcsön elhelyezése érde­
kében, de hogy a köicsön végleges 
perfektuálására mikor kerülhet a 
t or, egyelőre még a kormány teg

Ssentee város tanácsétól.
1633- 1924« sióm.

Versenytárgyalási hirdetmény.
A városi képviselőtestület 42—kgy. 

í>23—kig, 1924. as. haláiozata alapján, a 
városi tanács a Széchenyi-ligetben 1699. 
évben fúrt artézi kei tovább túrására, 
ezennel veraenylúigyalást hirdet.

A kút Uivább fúrására ajánlatot ad 
halnak be hatóságilag igazolt kútfúró 
mesterek.

Az ajániatok .Ajánlat a Széchenyi- 
ligeti áitézi kút tovább fúrására" felírás- í 
sál, zárt boritokban 1924. évi május há I 
12. napjának délelőtt 10 órájáig adandók ? 
be, a polkái mesteri iglaló hivatalhoz. j

Az ajániatok felelt a városi tanács 6 
8 napon beiül dönt. j

Az uj/miutokhoz az ajánlati vég- I 
őse. H ,r> százalékának megfelelő bánat | 
pénz. vngy ovadékkepcs értékpapírnak m 
varo.« iflieipenzláiáriái törtem elhelyezéséi 
igazoló nyugta csatolandó.

Részletes feltételek 10.000 korona 
lefizetése ellenében, <« varpej mérnöki 
hivalaloal szerezhetők b .

Kelt Szentes város tanácsának 1924. 
évi április hó lő napján tarlóit ülésébfil.

Várvsi tanács

jai sem tudják. A parlamenti szü­
net alatt hozzékr. denek a Jegy 
bank felálütó-.ának elő- őszül eleihez 
mely inté?;kedá3 s íkaéges e sza­
nálási terv megv' ló 'itásóhoz.

London. Poii c re és Macdo­
nald, a francia és angol miniszter­
elnök nagy; Öveteik utján állandó 
érintkezésben állanak egymással 
körülbelül kéf hét ÓK Poincare iá 
gaszkodiK ahho-r ez álláspontjához, 
hogy a németek ä ia: fizetendő jó­
vátétel .cijea M Lgyenitíéséig ragasz 
kodik a Ruhr vidéí megbánáséhoz, 
illetve ínná . mi n zálognak való 
kezeléséhez a követelés behajtá­
sára nézve.

'~i lii> IliUfMIliWIimil——

A vármegye
bilist iiuai azavazolt.
Szerdón délelőtt rendkívüli 

megyegyülést tartott a vármegye 
törvényhatósági bizottsága, melynek 
egyedüli tárgya vo.i az óüasfogla 
les a szönáiasi törvényjavaslat kér 
dése tárgyéban.

Csúcs J: nos dr főispán, Csergő 
Károly dr főjegyző előadón kivül 
Fel ele Marion, Magyar Mihály, Rá 
zsonyi P: p Pál szőlaitük fel. Mind 
egyik szónok a kormányt dicsérte 
8 miután nem volt egyetlen ember 
a vármegyegyülésen, aki legalább 
kritikában részesítette volna a kor 
mány mü. ödését, Csongrádvárme 
gye törvényhatósági bizottsága egy 
hangulag bizalmat szavazott a kor 
raánynak.

NAPIH1REK
— IpariéituleLi közgyűlés. 

Izgalmas érdeklődés előzte meg a 
kedden délutánra összehívott ipar- 
testüieii közgyűlést, melynek tárgya 
az ipartestületi einÖK választása 
volt. Mint ismeretes, az előző vá 
lasztéson Budai Bábui, a volt el 
nők kibukoi? es helyette Kiss Ké 
roiy epiíőmesieri választották meg 
elnöknek. Ä választást megtámad 
Iák es meKsemrmsitet.éiv azon a ci 
meri, hogy a közgyűlés nem volt 
szabályszerűen összehíva. Az uj 
válás; ási o városi közgyűlési te 
rémben tartották meg ás óriási ér 
tieivlődt * nyilvánult meg a válasz 
tao iránt. Ötszáz iparos szavazott 
le és csupán húsz szavazat több 
aégí»d tudóit győzni Budai Bálint 
az uj tisztujiféson.

— Pótlásán csilláinak. Szó 
vél -hűk azt a lehetetlen intézkedést, 
hogy a szentesi tavaszi vásárt ép 
peri husvet riupjára tettek, iiietve 
nem gondoskodtak anói, hogy ez 
a vásár u ;tel:6 időben eíhaluaztas- 
aék. A vasén természetesen nagyon 
gyengén sikerült és folüsiegca zak 
latása von ugj uz árusoknak mint 
a vevőknek. Értesülésünk szedni a 
vásár a Jelenségét most úgy akar 
JAk ellensúlyozni» hogy pót vásárt 
kél címeznek, melynek határideje



82. szám. ALTOLfM líJSAe

május hó elejín lenne, i\x? « hír? 
hivala!o8 helyen mák nem erősi'el
lék meg.

— Egy szentesi művész; bamulal f 
kozója. Jako Dezső szentesi születésű 
országos nevíl zongoraművész és zene 
szerző mulatkosiK be szülővároséban, 
először azóta, hogy nevei szerzet# magé 
nak a magyar művészvilágban és díc»ő 
séget szül óvárosának. Jakó Dezső zene- 
szerző zongora es szerzői estélye május 
iü én Ipse Ssentesen I eichmann Irén 
hangvetsenyénekesnő közreműködésével.
A hangverseny magyar kulturális cél 
szo.gál, mert a klasszikus zongoramüvek, 
műdnek és operaériákon kívül előadásra 
és ismerletesrp kemlnt k tj, eredeti régi 
magyar dalok Barn k es Kodály gyűjte­
ményéből és Jakó Dezső magyar stilü 
zongora és énekdarabjai.

— Megmérgezte magát, özv Szilák 
rerencné Harangozó Anna Keresztes ut­
cai lakásán sublimátoi ivott, A kisfia vette 
észre, hogy anyja rosszul van. hányás 
inger fogja e). A fiúcska ijediea szaladt 
ÄI a szomszédba és segítséget hívott. A 
szomszédok bevitték a kórházba, ahoi 
azonban már nem tudtak rajta segíteni 
és félóra múlva hiszenvedelt.

~ Felemelték « só érát. Hala a kő 
zeledő olcsóságnak és a gazdasági hely 
zet javulásának, isméi leiemellek valamit, 
amit nagyon kevés ember tud nélkülözni i 
a sót. A pénzügyminiszter rendelkezése 
szerint április hó 20 tói kezdve az ételeó 
nagybani ára méíermázsénként 400 ezer, 
kilónként 4500 korona. A marhasó ára 
nagyban 250 ezer. kilónként 3000 kor.

3 olM.

— Bél helyett a haléiba.
Kutas Bálint 20 éves fiatalember 
künn lakott szüleivel a Berekhát 
20 szám a, tanyán és dolgozgatott 
szorgalmasan a gazdaság körül. 
Mindenki szerette az értelmes és 
szorgalmas fiút. Annái meglepőbb 
volt az, hogy a ííu 20 én este, mi 
dőn a balba készüli, nem mert el 
a mulatságba, — hanem inkább a 
halált választotta. Keresték éjszaka 
a Hut, aki se a bálba nem ment 
el, se vissza nem téri a iakasra ás 
megtalálták holtan, az istállóban 
felakasztva.

Nem keli a kisgazdáknak köny 
vet vezetm. Nagy visszatetszést kelteti 
országszerte a kisgazdák körében ez a 
hír, hogy ezentúl a kisgazdáknak, akik 
tudvalevőleg őstermelői igazolványt kap 
lak és nem kelleti forgalmi adót fizetni 
árujuk után, ezentúl könyvet tartoznak 
vezetni, melyből kitűnjék ez, hogy miféle 
termények ..erűitek ki gazdaságukból. — 
Horváth Xottán lüggeiier^égi képviselő 
telte at'-vá ezt u sérelmei es csodálatos 
módén ez a rrerelem visszhangra talált ez 
egységespártban ís. A Csongrádi Újság’ 
ben, mely Schandl á lamtutarhoz, a csőn 
grádi képviselőhöz kőzet «1/, jelent meg, 
hogy a minisztertanács utasításéra a pénz 
ügyigezgaíoságok visszavontak a kingaz 
dákra vonatkozó sérelmes intézkedéseket 
és egyelőre nem keli majd a gazdáknak 
a gazdaságukról könyvel vezetni.

— Beleset. Czakd János n olnáree 
gédnek köszörülés közben jobb kezén 
két ujjahegyét a kóezörüko odakapta és 
a körmöt mind a két ujjáról levitte. A 
könnyebb sérüléssel a lakásán ápolják.

— A Tudományos Mozgőszinházban 
ma 6 és 8 órakor műsoron lesz sgy ér 
dekee olasz kalandordráma az „Armá 
nyos kéz" 7 felvonásban. Küzdelem egy 
leányért, a szép Neiliérl szárazon és vi 
zen a legkiválóbb olasz artistáit közre 
működésével. .Kairó és környéke“ term. 
.Egy eseménydus est" vígjáték Dom 
Mix a főszerepben.

— Lugkőoldatol ivott Németh Bor- 
8 Rozgonyl uleei lakos í. hó 20-én 

cmladi összeszólelkozás következtében 
annyira elkeseredett, hogy lugkőoldatol 
ivott. Beszállították a vármegye i közkór- 
házba.

— Algebra és geometria. Hézagpótló 
mO hagyta el a nopokban a sajtót Az 
or-zagosen Ismert Zsoldos Tanintézet 
kiadáséban megjeleni a középiskola al­
gebrai és geometriai tananyaga világos, 
egyszerű és mindenki száméra érihelő 
feldolgozásban. A mü mindenképen elkel 
más arra, hogy abból a középiskola 
mafhemaukai tananyaga közvetlen magya 
rázatok nélkül is megtanulható legyen, 
mert bőséges útbaigazításokkal és lépésről 
lépésre kidolgozott példákkal van ellátva* 
Valószínű, hogy a lanulnivégyók éppoly 
őrömmel fogjók üdvözölni a Zsoldos 
Tanintézetnek ezen újabb kiadványát, 
mint a középiskola alsó »égy osztályának 
tananyagát két kötetben tartalmazó Ósaze 
foglaló Tankönyv című mü mégjelenését. 
A Zsoldonos Tanintézet kiadványéi meg 
rendelhetők az intézetnél Budapest, VII. 
Dohány utca 84. 68

Termény tőzsde,
Bűzd 337.500 K Árpa 275 — 

280.000 K. Zab 280.0G0 K. Tengeri 
245 250-000 korona budapesti 
paritásban.

Takarék korona 116

iából azonban az 1924 március tízig pa- 
p rkoronában telesített befiieléseket ugyan 
akkora takarékkaroea összeggel k !1 el 
azámclni. mint amekkora összeg-' papír 
koronában befizetett. Saját érdeke tehéi 
minden adózónak, hogy kőlceönelőlcgét 
t *vi március 10 lg a postatakarékbát 
befizesse.

Szentes 1924 évi március hó l én.
Városi adóhivatal.

■Htf«

flBflblE
valódi francia szivarka-papir

Szentes r. I. város adóhivatalától.
620—a. ü. 1924 szám.

ZEaZlXC3.©t3QQ»ÓZ^.37"
A belföldi kényszerkölcsőn előleg 

befizetése tárgyában.
A városi adóhivatal közhírré teszi, 

hogg az állami kölcsönelőieg fizetési meg­
hagyó tok a szegedi pénzügyigazgatóaóg- 
tél megérkeztek és a kézb^Hitésük folya 
maiban van A kölcsönelőieg összege az 
1923 évre kivételt jövedelemadó négyaze 
rés és a vagyonadó hatszoros összegében 
van megállapítva.

Az állami kölcsönelőieg a fizetési 
meghagyásban is feltüntetett három rész 
felben, vagyis :

30 százalékban 1924|évi március 10 ig 
35 százalékban 1924 évi március 31 ig 
35 százalékban 1924 április 30 ig 

izetendő', e batáridő lejárta után teljes! 
tett befizetéseknél már a késedelem min 
den megkezdett hónapjára 10 százalékos 
pótlékfizetendő.

A állami kölcsönelőieg űzethető : 
Készpénzben posta(ak6fék befizetési lap 
utján bármely postahivatalnál. E célból 
nvnbcn fizetési meghagyáshoz 3—3 drb. 
postatakarékpénztárt csekklap van mellé 
kelve, amelyek gondosan megőrzendők, 
illetve kitöltendők ss az esedékes rész 
leiek a lentebb felsorolt időpontig feltét 
énül uefizetendők.

Készpénz befizetést sem a város 
adóhivatal, com a m kir. dllampénztér 
el nem lohadhat, tehál a csekk apók lel 
használásával a postahivatalnál flzeten 
dó be az előleg. Az esetleg elkarlódó be, 
fizetési lapok a váron adóhivatalban az 
illetékes kerületi adótisztnéi pótolhatók 
darabonkénti 100 korona áiférítés mellett

Az államkölcsön előleg fizethető még 
a rn. klr. állampénztárnál noszlrifikálási 
megjelöléssel ellátott háborús és háború 
előtti magyar államadóssági címletekkel

A bankjegy felülbélyegzés alkalmi 
val kiállított szürke, feher piros s csakis 
eredeti Pénztári Elismervény tikkel.

Tekintve, hogy a kölcsönelőieg ta 
karékkoroi ában állapitfatik meg. ennél 
lógva «7 adózó is takarékkoronában tar 
tozlk a készpénzzel való fizetésekéi lel 
jesitení. Az átmenet megkönnyítése Cél-

Szentes város polgármesterétől. 
2392—1924 szám.

Hirdetmény.
- ,ll/íz.4Va.n,i elővásárlás tárgyát képező 
Szólléth-Weisz féle knjóni és r cseri 
mintegy 84 kai. hold földet az annak 
értékesítésével megbizoti Magvar Föld­
hitelintézet az 1920. XXXVI. te. alapjan 
igény-jogosultsággal biró jelenti-űzőknek 
6—10 holdas parcellában eladni kívánja. 
Az eladás eszközlésére az intézet meg­
bízottja folyó évi április hó 29. vagy 30 
napján Szentesre érkezik.

Felhívom ezért mindazokat, akik a 
ton Inc vezeti földből vermi szándékoznak,, 
hogy véte i igényűvel 15 napon belül a 
városi gazdasági tanácsnoki hivatalban 
jelentsék be. A felparcellázandó föld 
kalasslrélis holdjáért cca 30 métermázsa 
búza vételárat óhajt ez intézet elemi, 
tehetőiéi úgy. hogy a vételár, összeg 
felerészben a vételári ajánlót elfogadása­
kor, tehát előre, mig másik fele részben 
« birtokba helyezés alkalmával less 
lefizetendő.

Szentes. 1924 április II.
Dr. Négyest Imre 

polgármester.

Jíauanyitoti! káposzta
és nagyon szép hasáb kapható
1. Kiss Bálint-utca 10. szám alatt 
az emeleten.

Menyasszonyok
paplant Szöíay* a P9B|anki- 

rálynál meat is olcsón vásárolhatnak 
c-ak Budapest« Kertész ucca 35.
Szállít az ország minden részébe.

I.PERZS A TI N“ i
1 (peres i mintás■ h-aiina) 1
8 Olcsó szőnyeg szenzáció 1
1 TAUSZKY FÜlAp 1

1 Budapest, Király u. 13. il. ,ur. 1

sasa,®a*e*msmmFfw»Ukí'tiew*w»8rL. -
STELf,A EÜ'SiiNH- Ij

vnirií111, (inkor fj 
pnilíJíuu- por ™ 
•alloy 1

Gyár Budapest, VII. Rylloiibilie.-u. 46,

LES3JYE PHOENIX mosópor vezér­
képviselete. 13i7

öttÜAVÍititte.



Mro! Dl VJSAfi

POROSON TRAKTOR
EKÉVEL

eseonal «állítható HAHN
autorüeéit képviselet. Budapest, Vili 
Üllől'ut 52|b. Telefon József 1—60

Egy ügyes íány ' as»«* a«*«* rr»«s*
legjobbal« készít elő niaKáíivizsgókra. Budapest, VII., Dohény-u. 84. 

X7©lefo.n: Tóz&Gf ±2^—^rZ.
i Algebra és geor-Oia n középukoluk fel- összefoglaló fankónvy a középiskola 

jcR fai any, go, egy .zeiu nyelvezettel, négy alsó osztályénak tananyag»
bő magyeró.'-.utvkkti megrendelhető. két kötetben megrendelhető.

lapunk nyomdájában jófizetéssel 
felvételik.

CREPE SATIN 
CREPE CHARMEUSE 
CREPE DECHINE 
CREPE GEORGE ME S

BROKÁTOK
Estélyi és báli ruhákm 

legszebb színben 
legolcsóbban

£€f OV.CS MÓR I
•elyeméruházáböniTel. 159- j4 |

■ X’XT'. ZEaraJó-ncca.
JL2—±-4.. Belvároc

Vidékre maiéi küldök. U'dnvé 
teles rendeléseknél előleg hűl 
dendó. 45.

X-ü.3ccrelcó3c, etigrépnit, Ttoroaijc, »«ecslca.vái.g'ólr, répeu-vág-ólc rsuletAr«,.
korp», xrxoiK&olt teng-exi éullaAdWaun. leaplxaut i>.

C3" abona *b t©r33aén.yvé,e6.rlA.©.

.MB Ab 1 sfA el. A A* m ié£ m ar ti « «!
a'a,Tooxxm-tré»iS,rlé,«l IroAa,. IClnpiauo, XTgrz«ul-li.á.z;, 3íT au dl k *, p li a t 4-

VasbuloD, sézbulort, 
sedronyágybetélet, gyermekké 

csit gyári áron szállii
Klein Gyula és Társa

vasbulorgyára
Budapest, VII., Dob-ucca 58.

ú' l 1 . ,

az h, az az aroma, az az illat,
az a szia, mely a három csillagos UHU cikória 
kávé sajátossága. semmi más pótkávéban fel 
nem lelhető.

Kőbányái Polgári Serfőző és Szent telvén 

Tépezermüvetr. R.-T.

Gyümölcsfái! TŰZIFÁT
Magastőrzsü rózsát 
Bokorrózsát 
Díszfát 
Díszcserjét 
Sző ki vess/, <5 í 
Akác csemetét 
Gleditschie csemetéi stb.
bármily nagy mennyiségben száÜit

^nyhoáríj jdzsef
I000hüií!flsfe!sko-*j

CZEGLÉD
Részletei iiHgy árjegyzőt ingyen küld

Koseuth-aica tmiok és Kí&iuzái-utca
1 közöfH

újonnan megnyílt telepünkről
icainyben es nagybot», e lekésőbb

éren szerezheti be.

vo.niss Zsigmondi és Márton
Részvénytársaság szentesi fiókja.

Visztmlelér usiíóknak nagy árengedmény

1 sőI rendű egészséges morzsolt tengeri kap­
ható a Zsoldos rész vény társa Ságnál.

Telefon: 75.
Telefon : 75.

Mimi«!
Hyematott «""„AlíöIdT Ujtóg" könyvnyomdájában,


